
Róże i Fiołki

Nowy burmistrz z partii Nieparzystych objął niedawno władzę w Bajtogrodzie. Swoją ka-
dencję zaczyna od zwiększenia liczby terenów zielonych w mieście, by obywatele mogli
na co dzień doświadczać cudów bajtockiej przyrody. Pierwszym krokiem oczywiście musi
być zazielenienie serca miasta – stąd pod frontalną ścianą ratusza zasadzono długi rząd
n kwiatów: róż oraz fiołków. Na cześć zwycięskiej partii, pozycje kwiatów ponumerowano
tylko liczbami nieparzystymi, od 1 do 2n− 1.

Sprawę załatwiono w pośpiechu i nikt chyba nie wziął pod uwagę, co stanie się z roślin-
nością za rok, a ma to znaczenie, gdyż bajtockie kwiaty rozmnażają się w niecodzienny
sposób. Mianowicie, co roku każda możliwa para kwiatów tego samego gatunku (róża lub
fiołek) tworzy kwiat potomny na pozycji znajdującej się dokładnie w połowie drogi między
kwiatami rodzicami, po czym wszystkie oryginalne kwiaty obumierają. Dla każdej pozycji
na grządce ustal, ile łącznie kwiatów wyrośnie na niej w przyszłym roku.

Wejście

Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wejścia zawiera łańcuch n znaków (n ≤ 105),
którego znaki odpowiadają kolejnym kwiatom pod ratuszem. Każdy znak to albo 'F', co
oznacza, że dany kwiat to fiołek, albo 'R', co oznacza różę.

Wyjście

Na standardowe wyjście należy wypisać 2n− 1 liczb całkowitych oddzielonych spacjami,
każda odpowiadająca łącznej liczbie nowych kwiatów, które wyrosną na danej pozycji.

Przykład

Dla danych wejściowych:
RRFFFR

poprawnym wynikiem jest:
0 1 0 0 0 2 2 1 0 0 0

Wyjaśnienie do przykładu: Na ilustracji przedstawiono początkową i końcową
postaćgrządki.
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